
Nume prenume: Clasa: Profesor: Unitatea de învățământ (arte): Localitate: Premiu:

DOBRIN IOSIF I VLAD IONUȚ CRISTIAN Liceul de Arte "Hariclea Darclee" Brăila 
M

IORGA CATALEYA-ANDREEA I ASFADURIAN CARMEN C.N.M. "George Enescu" București 
III

RUS ALEXANDRU-MIHAI I CAZANOI MARIANA Şcoala Gimnazială de Arte nr. 4 București 
I

DRAGOMIR-PUTINEANU SOFIA-

MARIA
a II-a SÎRBU ALEXANDRA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 

III

FRÂNCU EDWARD ANDREI a II-a SOCACIU CARMEN GABRIELA Liceul de Arte "Bălașa Doamna" Târgoviște 
II

IANCULESCU-RADU MARIA a II-a SÎRBU ALEXANDRA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 
M

IGNATENCU TUDOR a II-a SÎRBU ALEXANDRA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 
-

JECU LUCA STEFAN a II-a BONDU ALEXANDRU Liceul de Arte "Bălașa Doamna" Târgoviște 
II

MARDARE VICTOR a II-a ȘUȘNEA ADINA Liceul de Arte "Dimitrie Cuclin" Galați 
-

SECREȚIANU ADA-LAVINIA a II-a OLTEANU-PICA DANIELA Colegiul de Artă "Carmen Sylva" Ploiești
II

STRATULAT IANIS ANDREI a II-a DOGARU DIANA Liceul de Arte "Dimitrie Cuclin" Galați 
-

TRUȚĂ ANASTASIA a II-a FIERARU ȘTEFANIA Şcoala Gimnazială de Arte nr. 4 București 
-

CALAGI NOEL a III-a INOVAN BRÂNDUȘA Şcoala Gimnazială de Arte nr. 4 București 
-

CÎMPEAN ALICE-MARIA a III-a PODOBINSCHI OLGA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 
I

Pian - REZULTATE

Categoria A (școli și licee de profil)



COLTESCU VLAD a III-a GRAȚIANU SORIN Şcoala Gimnazială de Arte nr. 4 București 
-

DINA IOANA a III-a BOBOC ROXANA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 
-

DUMITRAȘCU ANDREEA 

ANASTASIA
a III-a TUDORACHE DANIELA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 

-

GUIDEA NATALLY - KATHERINE a III-a SÎRBU ALEXANDRA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 

-

ION REBECA MARIA a III-a TUDORACHE DANIELA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 
-

LOGHIN ISABELLA a III-a COȘEREANU FLORENTINA
Școala Gimnazială 

"Iosif Sava - Petre Ispirescu"
București 

III

MATEI THOMAS a III-a ASFADURIAN CARMEN C.N.M. "George Enescu" București 
II

MICUȚU DELIA MARGA a III-a OLTEANU-PICA DANIELA Colegiul de Artă "Carmen Sylva" Ploiești
ABSENT

PETCU ERICA MIHAELA a III-a SIMON DIANA IULIA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 
-

RAICA ANAEL a III-a OANCEA DARIUS Liceul de Artă Sibiu
-

SIMION PATRICIA MARIA a III-a TUDORACHE DANIELA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 
-

TUDUSCIUC ELIZA a III-a INOVAN BRÂNDUȘA Şcoala Gimnazială de Arte nr. 4 București 
-

ARYANA MUNTEANU a IV-a RALUCA CIMPOI - IORDACHI C.N.M. "George Enescu" București 
-

COMȘA ALBERT CRISTIAN a IV-a SANDU ANCA C.N.M. "George Enescu" București 
III

CUCOANEȘ RADU DAMIAN a IV-a ASFADURIAN CARMEN C.N.M. "George Enescu" București 
II

MARDARE CAROLINA a IV-a ȘUȘNEA ADINA Liceul de Arte "Dimitrie Cuclin" Galați 
I



SCARLAT ELIZA a IV-a CIUREZU GHEORGHE Școala de Muzică Câmpulung
M

STOICA TIMEEA ANAIS a IV-a TUDORACHE DANIELA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 
M

CALAGI MEDEEA a V-a INOVAN BRÂNDUȘA Şcoala Gimnazială de Arte nr. 4 București M

CARP PETRU a V-a CHIRĂNUȘ TIBERIU C.N.M. "George Enescu" București III

DRĂGĂNESCU DARMA a V-a OLTEANU-PICA DANIELA Colegiul de Artă "Carmen Sylva" Ploiești II

FLOREA ERIK ALEXANDRU a V-a ASFADURIAN CARMEN C.N.M. "George Enescu" București I

GORGAN IOAN a V-a ASFADURIAN CARMEN C.N.M. "George Enescu" București -

IORDACHI PETRU a V-a SANDU ANCA C.N.M. "George Enescu" București II

MARIN MATEI IOAN a V-a BORCEA ANCA FLORENTINA Colegiul de Artă "Carmen Sylva" Ploiești I

NIȚOI ALEXANDRA a V-a COȘEREANU FLORENTINA
Școala Gimnazială 

"Iosif Sava - Petre Ispirescu"
București -

ROMAN DENIS a V-a ȘUȘNEA ADINA Liceul de Arte "Dimitrie Cuclin" Galați M

BĂRĂSCU ERIKA a VI-a PÂRVU DIANA C.N.A. "Dinu Lipatti" București 
M

BĂDIȘOR CASIANA a VI-a RÂȘNOVEANU MARTA Colegiul de Artă "Carmen Sylva" Ploiești
-

CĂPRARU-MINESCU 

SEBASTIAN
a VII-a UNGUREANU IRINA IOANA Colegiul de Artă "Carmen Sylva" Ploiești

I

PĂUNE REBECA-MIHAELA a VII-a ROMAN ALEXANDRA ELIZA Liceul de Arte "Bălașa Doamna" Târgoviște 
M

IACȘA MARIA ANISIA a VIII-a
BOTEZATU ENESCU 

CARMEN ELENA
C.N.A. "Dinu Lipatti" București 

I



NEAMȚU STEFAN a VIII-a TURCU AURORA Şcoala Gimnazială de Arte nr. 4 București 
-

HERCIU TEEA RALUCA a IX-a RĂDULESCU LELIA C.N.M. "George Enescu" București 
II

COJOCARU DIANA I SIMIONEL CORINA Particular - Zizi Academy București M

GANȚĂ TEODOR GABRIEL I GĂNESCU DOINA Secundar - Școala Populară de Arte
Râmnicu 

Vâlcea
I

IANCU MELANIA ELENA I SIMIONEL CORINA Particular - Zizi Academy București -

CRISTEA IOANA a II-a BOGRICEANU NINA
Particular - Școala de Muzică “Happy 

Piano”
București -

CHIRIAC CĂLIN a III-a BOGRICEANU NINA
Particular - Școala de Muzică “Happy 

Piano”
București II

COJOCARU TUDOR a III-a SIMIONEL CORINA Particular - Zizi Academy București -

GANEA RA a III-a
AL SAMMAN-AL MADANI NERMIN-

SARAH

Particular - Școala Gimnazială nr. 174 

"Constantin Brâncuși"
București ABSENT

WEIS SARA a III-a SIMIONEL CORINA Particular - Ecole de Musique București ABSENT

NANU DAVID-ANDREI a IV-a SIMIONEL CORINA Zizi Academy București -

CONSTANTINESCU ROBERT a V-a BOGRICEANU NINA
Particular - Școala Privată de Muzică 

“Happy Piano”
București II

ALBOTĂ IUSTINIAN ADRIAN a IX-a COSTEA OTILIA ELENA Secundar - C.N.A. "Dinu Lipatti" București -

Categoria B (pian secundar și școli particulare)


